



Две школьницы и их взрослый товарищ предстанут перед судом за вымогательство

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего воронежца и его 14-летних подруг, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство). Кроме того, молодой человек обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.1 ст.166 УК РФ (угон) и ч.4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления). Одна из несовершеннолетних также обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, в октябре 2016 года молодой человек предложил своим несовершеннолетним подругам совершить вымогательство денежных средств и материальных ценностей у его малолетней знакомой под угрозой распространения в социальной сети «ВКонтакте» ранее направленного ему последней ее изображения интимного характера. Девочки согласились и, находясь по месту жительства одной из них, незаконно потребовали от 13-летней знакомой парня путем переписки в данной социальной сети передать им денежные средства или материальные ценности, угрожая в противном случае опубликовать ее фото. Реально восприняв угрозы, малолетняя в период времени с 18 по 31 октября 2016 года передавала злоумышленникам золотые украшения на общую сумму 20 тысяч рублей. Имущество они сдавали в ломбард, а вырученные денежные средства тратили на собственные нужды.

Также установлена причастность 18-летнего парня к угону автомобиля «ВАЗ 21099», а также хищению путем обмана велосипеда «Стелс Навигатор», и его 14-летней знакомой к хищению золотого браслета.

На предварительном следствии несовершеннолетние признали вину и дали подробные показания, их взрослый товарищ вину признал частично. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и потерпевшей, результаты проведенных судебных экспертиз, протоколы выемки и осмотра предметов, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, в связи с чем утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа регионального следственного управления СК России Дмитрий Филимонов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1127070>